

证监会: 逐步向市场 公开IPO审核指引

新华社北京9月5日电记者从证监会官网获悉,在答复全国政协十三届一次会议相关提案时,证监会表示,将根据“成熟一项、公开一项”的原则,逐步向市场公开审核指引,充分发挥对市场的引领指导作用,进一步稳定市场预期。

据介绍,2017年至今,证监会已发布7项监管问答,对再融资的募集资金规模和用途、首发企业中创业投资基金股东锁定期、申报

材料、强化保荐机构管理责任、预披露、中止审查和中介机构或签字人员变更等方面进行了规范。目前,证监会正在对发行审核标准进行梳理总结完善,按照财务和非财务分别研究制定审核指引,指导发行审核工作。

对于“客观对待IPO通过后企业出现问题”的建议,证监会在同一答复函中表示,企业的经营属于自主商业活动,同时受到市场宏观政策、行业环境、景气周期等

多重因素的影响,业绩波动是正常的商业现象。股票发行审核并不是对企业投资价值进行背书,投资者参与股票投资应当关注企业经营治理、信息披露等情况,综合判断、审慎决策。

下一步,证监会将坚持依法全面从严监管理念,继续维持对业绩造假、虚假披露等欺诈行为的高压态势,一经发现,严厉打击,决不姑息,该处罚的处罚,该退市的退市。

A股再现集体调整

上证综指险守2700点

据新华社上海9月5日电短暂反弹未能延续,5日A股再现集体调整。上证综指勉强守住2700点整数位,与深证成指同步录得1%以上的跌幅。除电信服务板块外,其余行业板块均录得不同跌幅。

当日上证综指以2741.38点小幅低开,全天都在阴线区域弱势运行。早盘沪指摸高

2745.47点后震荡走低,尾盘以全天最低点2704.34点报收,较前一交易日跌46.24点,跌幅为1.68%。深证成指收报8402.51点,跌151.93点,跌幅为1.79%。创业板指数跌1.74%至1430.24点。中小板指数跌幅相对较小,但也达到了1.59%,收盘报5817.04点。

伴随股指调整,沪深两

市个股由普涨转为普跌,上涨品种总数不足500只。不计算ST个股和未股改股,两市近30只个股涨停。

行业板块表现不佳,仅有电信服务板块逆势收涨。保险、白酒、水泥、旅游板块表现弱势,整体跌幅超过2%。

沪深两市分别成交1073亿元和1514亿元,总量与前一交易日接近。

广州大幅放宽外资 准入限制及外资股比

据新华社广州9月5日电广州市金融工作局5日发布《关于广州扩大金融对外开放 提高金融国际化水平的实施意见》,其中,将大幅放宽外资准入限制及外资股比。

实施意见包括放宽外资准入限制、降低港澳资金金融机构准入门槛。其中,广州进一步放宽金融外资准入限制,包括但不限于以下措施:取消银行和金融资产管理公司的外资持股比例限制;允许外国银行在广州同时设立分行和子行;将证券公司、基金管理公司、期货公司、人身险公司的外资持股比例上限放宽至51%,三年后不再设限,争取加快取消证券机构外资持股比例限制;大幅度扩大外资银行业务范围;支持商业银行在广州发起设立不设外资持股比例上限的金融资产投资公司和理财公司;扩大外资控股证券公司、基金公司、期货公司业务范围;放开广州外资保险经纪公司经营范围。

摩根大通: 流动性紧缺导致的股市崩盘 或成下次金融危机导火索

据新华社纽约9月4日电美国知名投行摩根大通日前发布报告说,流动性紧缺导致的股市崩盘或成下一次金融危机潜在爆点。

报告说,因管理费用低且在很多领域回报更高,自2008年金融危机以来,大量主动型基金资产转移到了被动型基金,后者规模持续增长。目前仅在证券市场,全球便有约3.5万亿美元的被动型共同基金。

同时,以被动型基金为主要构成的指数型资产规模膨胀迅速。数据显示,截至2018年5月,全球指数型(ETF)资产规模已从2008年的0.8万亿美元增至5万亿美元,约占全球股票资产管理规模的35%至45%。

报告认为,大量被动型、程序化及自动化交易的存在,大大降低了市场预防

大跌风险及从大跌风险中恢复的能力。当市场在下降趋势中触发卖出条件时,大量被动型交易的连锁反应令市场发生“踩踏”“闪崩”的风险大增。

报告执笔人之一、摩根大通量化分析师马尔科·科拉诺维奇说,下一次金融危机爆发的时点很难判断,目前看2019年上半年前爆发的可能性很小。美联储加息及缩减资产负债表的进程将是影响下次危机时点的关键性因素,而美国与主要贸易伙伴之间的经贸摩擦局势演变,也可能成为影响下次危机爆发时间的重要因素。

报告还认为,2008年金融危机爆发以来,全球经济在以下三方面正积累新的风险:一是主权债务膨胀。二是全球主要央行缩减资产负债表。摩根大通认为,全球经济潜在长期增长率已从10年前的3%降至目前的约2.7%。

珠海控股投资闪电退出互金领域 相关合营公司成立不足两年拟解散



在香港上市的珠海控股投资集团有限公司9月5日傍晚披露,拟解散合营企业珠海九洲互联网科技股份有限公司。九洲互联是一家成立不足两年的互联网金融公司。

珠海控股投资在公告中表示,九洲互联最初的主要业务包括成立及发展互联网金融业务,集团不时审视不同分部(包括金融分部)的战略规划目标,考虑市场生存能力、业务发展能力、合规规定及分部的发展等因素,董事会认为解散该合营公司符合集团及其股东的整体利益。

目前,珠海控股投资共有三大业务板块:九洲蓝色干线及蓝色海洋旅游、绿色休闲旅游及复合地产、公用事业及金融投资事业。其中的金融投资事业板块,以珠海九洲金开贷金融服务有限公司和九洲互联作为实施平台。其中,九洲金开贷从事汽车

融资贷款等服务;九洲互联主打互联网金融,2016年由珠海控股投资多家附属公司联合成立,当时的公告称各方拟共投1000万元人民币作为注册资本,目的是推动发展互联网金融产品,及设立数据平台以实施“产业+互联网+创意金融”业务模式。

九洲互联拟解散,此前并无预兆。珠海控股投资在今年3月底公布的2017年报中称,九洲互联在当年通过对品牌体系升级、前端及后端搭建等,完成了大数据平台(“九洲范”)系统平台第一期开发,具备业务开展的必要条件。同时,九洲互联还完成了创新型产品“九洲油宝”的产品方案设计与规划工作,拟择机发布上线。

分析认为,解散九洲互联与大环境不无关系。今年5月以来,以P2P为代表的互联网金融平台因兑付困难而出现倒闭潮,互联网金融的风险和监管再度成为舆论焦点。珠海控股投资在公告中表示,九洲互联仅处于初步阶段,业务相对有限,无大量资产或负债。(张文单)

长城军工点燃开板次新股



“黑色星期三”的魔咒还在继续。今天大盘低开低走,完全吞噬了昨日阳线实体,再次回到2730点-2638点的“筑底箱体”。特朗普上周说“最快下周”实施2000亿美元货物的加征关税,这个利空一旦落地,大盘短线至少有2%的跌幅,这就是市场还在观望的原因,大家似乎都在等这样一个捡便宜筹码的机会。

今天科技股回调,涨停板大多是超跌股。乐视网5连板彻底激活了超跌股的炒作热情,凯瑞德三连板,中弘股份两连板。值得一提的是,中弘股份今天放量站稳1元股价,“连续20个交易日股价在面值以下”的退市条件不成立。今天新加入涨停阵营的超跌股还有九有股份、宁波东力、高斯贝尔、斯太尔、千山药机等。如果大盘不止跌,超跌股的狂欢还将延续。

值得一提的是,今天长城军工尾盘直线拉升至涨停,给新开板次新股提供了样板,康辰药业、捷佳伟创都逆市上涨。目前没有开板的还有新兴装备、汇得科技、中铝国际、天奥电子,新兴装备成交量继续维持在0.2%左右,离开板尚早,主要是最近军工股在风口,但汇得科技连续三天换手率在1%左右仍不开板就有点说不过去,关注明天该股的表现。如果汇得科技仍不开板,应可逢低吸纳康辰药业,因为两只股票在一级市场中一个签,目前都是赚3万元,具有很强的可比性;如果汇得科技明天开板,应会得到游资追捧,因为它的流通盘只有康辰药业的三分之二左右。近期开板新股业绩最好的捷佳伟创表现不理想,应该与它股本较大有关,长城军工受追捧,优势在于价格低。炒新开板次新股不看估值,这一点与游资对超跌股的炒作思路类似,业绩越差,散户越不敢碰,游资炒作就越凶。

2018.9.5(营长)
(本版文章不构成投资建议,据此操作风险自担。)

10万元模拟操作 (9月6日)

起始日期	2018.1.2	起始资金	100000元
操作回顾	周三以31.65元卖出捷佳伟创1000股,以17.6元买入雅克科技3000股。		
操作计划	周四以17.17元卖出雅克科技3000股,成交后以53.5元买入康辰药业(603590);如果新兴装备(002933)见到61.5元、或汇得科技(603192)见到51.5元,立即将雅克科技换入。		
操作理由	开板次新股开始走强。		
目前持股	雅克科技3000股(市值51690元 成本52800元)		
股票市值	51690元	资金余额	47550元
总市值	99240元	赢利率	-0.76%